

25 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

Зажечь сердца - великое призвание

Какие бы трудности ни существовали в профессии культработника, она по-прежнему остается популярной, выполняет важную задачу сохранения народной культуры, нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения. Для работников культуры все даты календаря – праздник, который они готовят для других. И лишь один раз в году они организуют праздник для самих себя. И делают это, как всегда, на «отлично».

Какой он сегодня, культработник нового века? Чем живет? К чему стремится? Как вписывается в страницы истории?

Культработник – профессия особая. Ведь свои дела и помыслы они обращают непосредственно к сердцам и душам каждого человека, стремясь раскрыть и развить его таланты, помочь правильно и с пользой организовать досуг, увлечь интересным делом. Эти люди своим творчеством и любовью к профессии зажигают человеческие сердца, создают праздник, открывают заветные двери в мир прекрасного, учат любить и радоваться каждому дню.

Когда начинают говорить о работниках культуры, то сразу приходят на память красочные, веселые мероприятия, концерты. И кажется, что у культработников не работа, а сплошные праздники, благо в нашем календаре их большое количество. Но за всеми этими праздниками стоит огромный труд людей, выбравших для себя роль служителей искусства. Сколько времени уходит на поиск материала, сколько репетиций, сколько бессонных ночей – не сосчитать! Немаловажный вопрос всегда волнует работников культуры – где взять средства на проведение того или иного мероприятия? И когда все проходит интересно, увлекательно, удивляешься выдумке этих людей, их неиссякаемой энергии и, конечно же, преданности своей профессии.

Трудно переоценить вклад районного Дома культуры в общественную и культурную жизнь Износковского района. За многие годы он стал действительно очагом культуры, тем местом, куда приходит и стар, и мал, где тебе всегда рады, где можно встретить друзей, пообщаться с приезжими знаменитыми артистами, политическими деятелями.

Хлопает входная дверь – Дом культуры постепенно заполняется его обитателями. Пришли на очередную репетицию участники ансамбля «Сerpантин». Ирина Лисунова, руководитель ансамбля, постоянно оттачивает хореографическое мастерство своих артистов. У ансамбля есть отдельная комната для репетиций, где собственно и происходит рождение танца. Ирина Влади-

мировна не только придумывает танцы, подбирает музыку, но и шьет костюмы всем участникам ансамбля. И неудивительно, что износковский «Сerpантин» стал любимцем зрителей не только в районе, но и за его пределами.

Об этом свидетельствуют многочисленные награды, которых удостоен «Сerpантин» и его руководитель И.В. Лисунова.

В назначенное время занимает свое рабочее место руководитель по музыкальной части А.Н. Железковский, в задачу которого входит сопровождение всех концертов и мероприятий.

Творческий подход к работе – неотъемлемая черта художественного руководителя РДК М.А. Железовской. Каждое подготовленное ею мероприятие имеет свою изюминку. Энергии, инициативности, оптимизму, и любви к жизни и людям Марины Андреевны можно по-хорошему позавидовать и поучиться. Ее преданность работе, желание принести положительные эмоции, умение создавать вокруг себя атмосферу праздника, красоты, радости – определяющие качества характера и даже, если хотите, стиль жизни. Такая она вся – настоящая, искренняя, заводная, непредсказу-

мая и очень влюбленная в свою работу. Органично вошла в состав коллектива культорганизатор Д.Р. Васильева. Она также является активным участником всех проводимых культурно-массовых мероприятий. Директор районного Дома культуры Н.М. Синдеева пока находится в декретном отпуске, но придет день, и она вновь будет радовать земляков своим творчеством.

Ни один концерт не обходится без выступления вокального ансамбля «Вдохновение», руководит которым заведующая районным отде-



Коллектив Износковской ДШИ.

лом культуры И.Н. Васильева. Земляки полюбили самодельных артистов за самобытную манеру исполнения, артистизм, искренность и неподдельную жажду творчества, желание создавать хорошее настроение другим.

На протяжении многих лет остаются преданными культуре Т.Б. Шишкова, З.Ф. Герасимова, ставшие частью коллектива РДК. Какие бы времена ни бушевали за стенами Дома культуры, внутренние помещения, внешняя сторона здания всегда выглядят чистыми, ухоженными. Его технические работники прилагают огромные усилия к тому, чтобы здесь всегда было тепло, уютно. Они рано приходят на работу, чистят, убирают. Это А.П. Полячков, Р.В. Швырков, Л.В. Мартынова.

Искренним вниманием, добрым словом, душевными отношениями культработники РДК согревают людские сердца, делают жизнь более насыщенной, содержательной и интересной.

В культуре нашла свое призвание специалист Хвошевского сельского клуба Л.М. Острик. 13 лет она трудится на этой должности. С приходом Л.М. Острик работа культуры в Хвощах не просто оживилась, а стала бить ключом. Любовь Михайловна сумела объединить вокруг себя детей разного возраста, взрослое население также приходит с удовольствием на проводимые концерты, праздники. Любовь Михайловна придумывает сценарии; конечно, помогает Интернет, но никакой Интернет не подскажет, как поставить танец, сказку так, чтобы всем понравилось. Ей нравится создавать настроение, делать жизнь сельчан немного веселее, разнообразнее. Нет смысла перечислять все, что проводится Хвошевским сельским клубом, этих мероприятий великое множество. «Главное, чтобы всем

было интересно, чтоб каждый ребенок и взрослый нашли занятие по душе, чтоб молодежь не сидела на остановке по вечерам, а с пользой для себя проводила время», – считает Л.М. Острик. Задор и энтузиазм, с которым работает Любовь Михайловна, дает право надеяться, что ей по плечу все трудности. «Она у нас молодец!» – говорят сельчане. Эта высокая оценка труда культработника подтверждается Л.М. Острик каждый день.

Старожил клубной работы можно назвать и Е.А. Друми из д. Алексеевка, а вот у Е.А. Мальцевой из д. Ивановское стаж работы еще небольшой. Но независимо от стажа каждый работник сельского Дома культуры трудится с высокой самоотдачей на доверенном ему участке.

Дружный творческий коллектив работников трудится в Мятлевском Доме культуры – О.В. Аниканова, А.Н. Аксенова, И.В. Киричук. Они добиваются хороших результатов не числом, а умением и качеством, несмотря на то, что здание Дома культуры требует основательного ремонта.

Извольский сельский Дом культуры, которым руководит И.В. Тимофеева, ставит перед собой реальные задачи по воспитанию у молодежи патриотизма, чему в большой степени способствует участие в организации государственных праздников, включающих в себя разноплановые мероприятия для разновозрастной аудитории. Несмотря на возникающие объективные и субъек-

тивные сложности в работе, И.В. Тимофеева не падает духом и продолжает радовать земляков новыми культурными программами.

Время показало, что культработник – не просто профессия – это призвание. Это мастерство волшебников исполнять наши заветные желания. Культработники – это не просто люди, стоящие на сцене, это люди, помогающие раскрывать другим свои таланты. К этой профессии относятся и педагоги. Педагоги школы искусств! Именно они открывают новые звездочки эстрады, новых Плисецких и Карузо. Эти люди помогают молодому поколению стать настоящими мастерами искусства.

Творческий коллектив Износковской ДШИ под руководством И.Э. Леоновой воспитал не одно поколение детей, полюбивших музыку и другие виды искусства. И в этом заслуга всего коллектива – Э.З. Клейменовая, Л.И. Вайман, И.В. Лисуновой, В.В. Цоголова, И.Э. Леоновой, М.А. Джамуковой. Уже в этом



Художественный руководитель РДК М.А. Железовская.



Работник Ивановского СДК Е.А. Мальцева.



Руководитель Извольского СДК Ирина Тимофеева.



Вокальный ансамбль «Вдохновение».



Специалист Хвошевского сельского клуба Л.М. Острик проводит лотерею на Дне села.

Уважаемые жители села Износки и Износковского района!

Сообщаем вам, что 28 марта 2016 г. в 11.00 по адресу: с. Износки, пер. Кирова, д. 2 (здание библиотеки) – будет вести прием депутат Законодательного Собрания Калужской области Михаил Григорьевич ДМИТРИКОВ.

Обращаться по всем интересующим вопросам, а также записываться на прием вы можете по телефону общественной приемной депутата ЗС КО 8-800-33-33-160.

В. КУЗНЕЦОВА.

ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

Аграрный класс
в «Галантус и К»

В начале марта учащиеся Аграрного класса МОУ «Износковская СОШ» посетили ФГБОУ «Калужский учебный центр» по подготовке, переподготовке и повышению квалификации кадров АПК, а также «Галантус и К» в городе Калуге.

Когда мы приехали в учебный центр, нас угостили чаем. После этого все ребята направились в один из кабинетов данного учебного центра. Сотрудник учебного центра рассказала о профессиях, таких как агроном, ветеринар, зоотехник, осеменатор и многих других, связанных с сельским хозяйством. В агропромышленном комплексе есть также школа фермера, срок обучения в которой составляет три года. В данной школе преобладают три главных отдела. Первый отдел - это отдел подготовки рабочих кадров, второй - центр охраны труда и третий - центр дистанционного обучения.

По итогам этого краткого



ознакомления с учебным центром нам задали некоторые вопросы, связанные с сельским хозяйством. Ученики отвечали с явным энтузиазмом. Ребята накормили обедом. Пройдя в следующий кабинет, мы очутились у психолога. Познакомившись с нами, психолог решила провести несколько кратких психологических приемов, чтобы

мы начали чувствовать себя более комфортно. Ребята с удовольствием выполняли все задания (на нижнем снимке слева), принимали участие в играх, рисовали, писали, раз-

продаже тюльпанов лежали, упакованные в коробках (на снимке). Далее мы увидели, как выращивают эти самые тюльпаны. Один гектар земли, на которой собственно и растут цветы (на снимке). После этого те цветы, которые уже расцвели, укладывают в специальную машину, распределяющую их на отдельные букеты. Работникам остается только упаковать букеты в подарочную упаковку. Весь этот процесс привлекал наши взгляды. Некоторое время ребята стояли как зачарованные и наблюдали за этим процессом. Даже не хотелось уходить, но, к сожалению, пришлось. На этом наша поездка и закончилась. Да, погода в этот день выдалась не совсем теплая, солнечная, но для нас этот день



говаривали, двигались. Потом нас повезли на главную экскурсию в «Галантус и К», который располагается на правом берегу Калуги. Встретил нас директор оранжереи «Галантус и К». Когда мы вошли в здание, перед нами раскрылась неопишуемая красота. Около 10 тысяч готовых к

был отличный. И мы с хорошим, светлым настроением, а также с приятными впечатлениями вернулись домой.

Алёна Бордачёва,
ученица 9 класса
МОУ «Износковская
СОШ», секретарь школьного
аграрного класса.



КОНКУРСЫ

Встреча мастеров слова

Сердце и богатое воображение - вот источники красноречия.

Элиза Генар.

В минувшей учебной четверти на базе МОУ «Износковская СОШ» состоялся районный конкурс «Спикер на английском и немецком языках». Он проводился в нашем районе впервые, и целью его было позволить талантливым ораторам из разных школ района проявить себя.

В борьбу за звание лучшего спикера вступили 12 учащихся из шести школ района. Конкурс проводился в двух возрастных категориях среди 5 и 8 классов - средняя группа и среди 9 и 11 классов - старшая. Каждый участник должен был выбрать интересующую его тему и представить ее на суд жюри. Несмотря на новизну конкурса как для учителей, так и для учащихся, участники выступили на должном уровне.

Выступление каждого спикера было оригинальным и, безусловно, заслуживало внимания.

Ученице 4 класса Ивановской ООШ Екатерине Тимошиной выпала честь стать первой выступающей. Катя показала хороший уровень владения немецким языком, на котором и был ее рассказ «О себе». Следующими выступили Михаил Бакон (6 кл.) - МКОУ «СОШ» д. Хвощи, Матвей Коврига (6 кл.) - МКОУ «Извольская ООШ»,

Варвара Голуб (7 кл.) - МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод, Лада Устимова (7 кл.) - МКОУ «СОШ» д. Хвощи, Евгения Зиннурова (8 кл.) - МКОУ «ООШ» д. Ивановское, Рашид Пидурьев (7 кл.)



- МОУ «Износковская СОШ», Наталья Климова (7 кл.) - МОУ «Износковская СОШ». Все ребята представили интересные темы, и примечательным был тот факт, что ни одна тема не повторилась. Также разнообразными и оригинальными были формы представления выступлений. Например, ученица 9 класса Анастасия Герасенкова (МКОУ «СОШ» д. Хвощи), защитила на конкурсе познавательный для всех участников и членов жюри в том числе проект об экологии Германии.

Несмотря на то, что все работы заслуживали внимания, выбор жюри пал на двух учениц, которые поразили жюри не только глубиной знаний

по выбранным темам, но и самобытностью выступлений. Одним из победителей стала ученица 7 класса МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» Софья Статова, которая провела увлекательную

экскурсию по парку развлечений своей мечты, где каждый смог погрузиться в волшебную атмосферу детства, атмосферу Диснейленда, за что хочется сказать Соне огромное спасибо. А вот второй победитель, ученица 10 класса МОУ «Износковская СОШ» Анастасия Кывыржик позволила публике почувствовать обстановку Англии 17-го века, поведав о жизни и творчестве английских поэтов-кавалеров. В завершение своего повествования Настя продекламировала стихотворение Р. Ловлейса «Лукасте, уходя на войну».

Вот как конкурс прокомментировала Анастасия Кывыржик: «На этом конкурсе спикерами участниками было

освящено множество увлекательных и актуальных тем. Кто-то рассказывал об экологии, кто-то о выдающихся музыкантах и писателях, кто-то о знаменитых городах, а кто-то познакомил аудиторию со своими друзьями, школой, семьей. Даже самые маленькие учащиеся проявили большой интерес к иностранным языкам и, проделав огромную творческую работу, достойно выступили на конкурсе. Уверенность, с которой ребята защищали свои работы, говорила об их высоких знаниях и стремлении познать еще больше. Мне было очень интересно слушать, как свободно могли говорить на английском и немецком языках многие участники. Сам конкурс прошел в дружной и теплой атмосфере. Думаю, что всем остальным участникам, как и мне, понравился этот конкурс, и они вновь будут участвовать в нём в следующем году».

Конкурс спикеров оставил много хороших эмоций, поэтому решение сделать его традиционным оказалось вполне естественным. И теперь мы с нетерпением ждем нового тура конкурса «Спикер на английском и немецком языках» и приглашаем на него всех желающих.

Е. АХРАЛОВИЧ,
учитель английского языка
МОУ «Износковская
СОШ».

ОФИЦИАЛЬНО

Правительство обсудило итоги
исполнения бюджета области
за 2015 год и подготовку жилищно-
коммунальной отрасли к будущему
отопительному периоду

21 марта губернатор Анатолий Артамонов провел очередное заседание регионального кабинета министров. В мероприятии принял участие главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин.

Правительство одобрило отчет об исполнении регионального бюджета за прошлый год.

По данным министерства финансов области, в 2015 году в региональная казна пополнилась на 44,2 миллиарда рублей. В целом доходы бюджета по сравнению с предыдущим годом увеличились на 5,3 процента. Наибольший прирост достигнут по налогу на имущество организаций, налогу на доходы физических лиц, акцизам на подакцизные товары, налогам на совокупный доход, а также по транспортному налогу и государственной пошлине. Расходы исполнены в сумме 47,5 миллиарда рублей. Более 60 процентов от их общего объема направлено на социальные нужды.

В ходе обсуждения Анатолий Артамонов подчеркнул, что с точки зрения обеспечения расходных обязательств 2016 год будет еще сложнее, чем предыдущий. В этой связи он призвал руководителей министерств и глав администраций муниципальных образований к рациональному расходованию бюджетных средств, а также к принятию мер по увеличению сбора налоговых платежей. «Сложнее года по формированию бюджета у нас еще не было. Никаких неоправданных расходов в этот период времени допускать нельзя. Мы будем финансировать только то, без чего прожить невозможно», - сказал губернатор. При этом он отметил, что в области будут сохранены все социальные обязательства, на отмену которых власти не пойдут. В подтверждение своих слов глава региона напомнил, что, только понимая сложности семей, воспитывающих детей в нынешнее нелегкое время, правительство области приняло решение о двукратном увеличении размера пособия на детское питание.

Речь также шла об итогах работы жилищно-коммунального хозяйства области в минувший осенне-зимний сезон и о подготовке к новому.

По информации отраслевого министерства, в целом отопительный период был начат своевременно и завершается организованно, без серьезных аварий. На основании жалоб граждан на некачественное теплообеспечение проведено свыше четырех тысяч проверок. По их результатам управляющим компаниям выдано 537 предписаний. Сумма штрафов превысила 11 миллионов рублей. Деятельность 14 управляющих организаций прекращена.

В ходе анализа подготовки к отопительному сезону 2016-2017 годов отмечалась важность мероприятий по переводу малоэтажных домов на поквартирное теплообеспечение. По словам Анатолия Артамонова, ускорить этот процесс поможет активное информирование жителей малоэтажек не только о преимуществах перехода на индивидуальное отопление, которое позволит им избежать лишних трат, но и о возможности сделать это при поддержке властей: «Мы должны помочь самой незащищенной части населения перевести жилье на поквартирное отопление. Нужно объяснять людям, что, если они не станут затягивать с решением, оборудование будет установлено им за счет государственных субсидий. Давайте примем на 2016 год программу и всем, кто в нее войдет, установим субсидию в размере 50 процентов от всех затрат на эти цели. В 2017 году это нужно будет делать уже за свой счет».

Не менее важная для руководства области задача - ликвидация задолженности предприятий жилищно-коммунального комплекса за потребленные топливно- и энергоресурсы. Предупредить ее рост позволяет прозрачность начислений. Это показала положительная практика ООО «ЕРЦ №1» г.Калуги по расщеплению платежей между управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями, при которой все платежи от населения напрямую поступают на счета поставщиков ресурсов. Анатолий Артамонов предложил использовать возможности данного расчетного центра для всего города, а руководству министерства строительства и ЖКХ совместно с региональным минфином - установить жесткий контроль за ситуацией с погашением долгов.

В числе других поручений - организация внутригородских пассажирских маршрутов и решение проблемы перевозки пассажиров - льготников.

Правительство также согласовало изменения в генеральный план сельского поселения «Село Нижние Прыски» Козельского района.

Кроме того, в рамках совещания Анатолий Артамонов вручил начальнику Управления автомобильной магистрали Москва-Бобруйск Федерального дорожного Агентства Константину Пустогарову региональную награду - медаль «За особые заслуги перед Калужской областью» III степени.

**Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций Калужской области.**
Официальная информация доступна
на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ВОЕННЫЙ ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Изменения в законодательстве

Федеральным законом РФ № 19-ФЗ от 15.02.2016 г. внесены изменения в статьи 333.19 и 333.21 части 2 Налогового кодекса РФ.

В соответствии с внесенными изменениями при подаче административного искового заявления об оспаривании актов федеральных органов исполнительной власти, иных федеральных государственных органов, Центрального банка РФ, государственных внебюджетных фондов, содержащих разъяснения законодательства и обладающих нормативными свойствами, необходимо уплатить пошлину в размере: для физических лиц - 300 рублей; для организаций - 4 500 рублей.

Также при подаче заявления об оспаривании актов федеральных органов исполнительной власти в сфере патентных прав и прав на селекционные достижения, права на топологии интегральных микросхем, права на секреты производства (ноу-хау), права на средства индивидуализации юридических лиц, товаров, работ, услуг и предприятий, права использования результатов интеллектуальной деятельности в составе единой технологии, содержащих разъяснения законодательства и обладающих нормативными свойствами, необходимо уплатить пошлину в размере: для физических лиц - 300 рублей, для организаций - 2 000 рублей.

Данные изменения в Налоговом кодексе РФ вступают в силу с 15.03.2016.

В. ВИКАРЧУК, военный прокурор Калужского гарнизона, подполковник юстиции.

ФИЛИАЛ ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Будьте внимательны!

Как уберечься от мошеннических действий, приобретая недвижимость? Этим вопросом задается большинство собственников и потенциальных покупателей объектов недвижимости.

Будущим владельцам следует обратить особое внимание на подлинность документов, на основании которых объект недвижимости принадлежит собственнику. Обратите внимание на частую перепродажу объекта недвижимости - это может являться признаком мошеннических действий.

На сегодняшний день существует несколько способов обезопасить себя от действий мошенников.

Первый способ - проверить данные об объекте недвижимости в режиме онлайн. Для этого необходимо воспользоваться электронным сервисом «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» на сайте Росреестра, режим доступа: www.rosreestr.ru. При помощи данной услуги можно получить актуальную информацию об объекте недвижимости, а именно сведения о зарегистрированных правах, обременениях и ограничениях, адрес объекта и его описание. Услуга предоставляется бесплатно.

Второй способ - обратиться с запросом о получении сведений в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним для установления факта принадлежности объекта недвижимости продавцу. Услуга доступна на сайте Росреестра www.rosreestr.ru в разделе «Электронные услуги и сервисы».

Общедоступная информация Росреестра - гарант вашей безопасности.

ДОКУМЕНТЫ

**Поселковый Совет
МО СП «Поселок Мятлево»**

РЕШЕНИЕ от 11.03.2016 г. № 13

«О создании комиссии по приему сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представленных депутатами поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево»

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом № 184-ФЗ от 6.10.1999 г. «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти Российской Федерации» поселковый Совет **РЕШИЛ:**

1. Создать комиссию по приему сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах об имуществе и обяза-

тельствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей от депутатов поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» (далее - комиссия по приему сведений от депутатов) в количестве двух человек:

- Васина Лариса Николаевна - депутат поселкового Совета;

- Фроликowa Ольга Владимировна - зам. главы администрации МО СП «Поселок Мятлево».

2. Назначить ответственным лицом по приему сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей от депутатов поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» и размещению данных сведений на официальном сайте МО СП «Поселок Мятлево» <http://spmyatlevo.ru/> Фроликову Ольгу Владимировну.

3. Настоящее решение вступает в действие с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.

С. КУЗЬМИНА, глава МО СП «Поселок Мятлево».

а) обучения работников и проверки знаний ими требований охраны труда и промышленной безопасности, качества проведения инструктажей по охране труда;

б) соблюдения работниками организации:

- требований правил безопасной работы на машинах, механизмах, другом производственном оборудовании и транспортных средствах;

- производственных инструкций и технологических процессов;

- технологической и трудовой дисциплины, культуры производства;

в) обеспечения работников средствами индивидуальной и коллективной защиты, правильности их использования, хранения, выдачи, ремонта и ухода за ними;

г) технического состояния зданий, сооружений, машин, механизмов, другого производственного оборудования и транспортных средств;

д) выполнения мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников организаций, в том числе женщин и молодежи, по итогам аттестации рабочих мест по условиям труда, а также соответствующих обязательств коллективного договора, соглашения;

е) выполнения предписаний органов государственного надзора и контроля за соблюдением государственных нормативных требований охраны труда.

В течение месячника среди работников членами комиссии проводится информационно-разъяснительная работа с использованием кабинетов и уголков по охране труда, стендов и плакатов.

Организации направляют информацию об итогах проведения месячника в отдел экономики администрации МР «Износковский район» до 13 мая 2016 года.

**Отдел экономики администрации
МР «Износковский район».**

Извещение о торгах

Администрация МО СП «Село Лынозавод» в соответствии с пп. 15 п. 2 ст. 39.6 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:08:132201:56, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Кошняки, ул. Полевая, 5, общей площадью 2000 кв. м, сроком на 20 (двадцать) лет, для ведения личного подсобного хозяйства.

Лица, заинтересованные в приобретении в аренду земельного участка, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Дата окончания приема заявлений - 25 апреля 2016 года.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, 27 - или по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

Поздравляем!

24 марта отметила свой юбилей
Нина Алексеевна БАЗЕЙКИНА,
жительница д. Леоново.

Администрация и депутаты МО СП «Село Лынозавод» поздравляют ее с этой датой:

*В прекрасный праздник, в юбилей
Мы Вам желаем ярких дней,
Счастливых, радостных минут,
Пусть близкие Вас берегут.
Вы в этот день прекрасней всех.
Пусть с Вами движется успех,
В семье царят тепло, уют,
Здоровье и мечты - цветут!*



ОБЪЯВЛЕНИЯ

Компания «КОМФОРТНЫЕ ОКНА» объявляет о начале весенней акции: «Цены тают: весне - дорогу, клиентам - скидки!» В рамках акции действует скидка до 35 процентов на пластиковые окна, остекление балконов и лоджий.

Предложение действует с 1 по 31 марта 2016 года. Собственное производство. Жалюзи. Металлические двери.

Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1.
Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93. Комфорт-окно.рф

● **КОПАЕМ КОЛОДЦЫ, бурение скважин на воду, делаем отопление, электрику, сантехнику.** Тел. 8-961-006-58-27.

● **ПРОДАЁТСЯ ДВУХЪЯРУСНАЯ ДЕТСКАЯ КРОВАТЬ** с двумя ортопедическими матрасами. Тел. 8-906-645-77-40.

● **ПРОДАЕТСЯ DAEWOO MATIZ 2008 г., 63 л.с.** Недорого. Тел. 8-910-597-28-39.

● **ПРОДАМ:** сетка-рабица - 500 руб., сетка кладочная - 90 руб., столбы - 200 руб., ворота - 4250 руб., калитки - 1830 руб., секции - 1450 руб., профлист, арматура.
Доставка бесплатная. Тел.: 8-916-093-66-43, 8-919-965-93-14.

● **ПРОДАМ:** кровати металлические - 1140 руб., комплект (матрац, подушка, одеяло) - 450 руб., бытовки.
Доставка бесплатная. Тел.: 8-916-093-66-43, 8-919-965-93-14.

● **ООО «Паритет СВ» РЕАЛИЗУЕТ ОХОТНИЧЬИ БОЕПРИПАСЫ** к гладкоствольному и нарезному охотничьему оружию.
Адрес: г. Юхнов, ул. Лесная, д. 3; тел. (848436) 2-51-02.

● **КУПЛЮ МЁД ЛЮБОГО ГОДА ОПТОМ (от 500 кг)** по 80 руб./кг. ПРИЕДУ САМ, ТАРА НА ОБМЕН И ДЕНЬГИ СРАЗУ. Тел. 8-926-585-99-20, Леонид.

● **В п. Мятлево по адресу: ул. Интернациональная, д. 1 - ОТКРЫТ МАГАЗИН по продаже комбикормов (для птицы, кроликов, свиней, КРС) и зернопродуктов (пшеница, ячмень, овес). ДОСТАВКА ПО п. МЯТЛЕВО БЕСПЛАТНО. Режим работы с 9 до 17 часов. Тел.: 8-905-643-32-58, 8-910-910-83-29.**



Межрайонная ИФНС России № 2 по Калужской области информирует

Уважаемые налогоплательщики!

С 1 января 2016 г. в п. 2 ст. 230 НК РФ закреплена обязанность налоговых агентов подавать в налоговые органы, в частности, расчет сумм НДФЛ, исчисленных и удержанных ими, по форме, форматам и в порядке, которые утверждены федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и сборов <1>.

Форма расчета сумм НДФЛ (6-НДФЛ), порядок ее заполнения и представления, а также формат представления в электронной форме утверждены Приказом ФНС России от 14.10.2015 г. № ММВ-7-11/450@. Далее по тексту раздела - расчет сумм НДФЛ и расчет по форме 6-НДФЛ.

Впервые расчет 6-НДФЛ надо представить за I квартал 2016 г. (Письмо ФНС от 24.11.2015 г. № БС-4-11/20483@, информация ФНС от 26.11.2015 г.). Сроки сдачи расчета 6-НДФЛ в 2016 г. такие (п. 7 ст. 6.1 НК РФ):

- за I квартал 2016 г. - не позднее 4.05.2016 г. (Письмо ФНС от 21.12.2015 г. № БС-4-11/22387@);

- за полугодие 2016 г. - не позднее 1.08.2016 г.;

- за 9 месяцев 2016 г. - не позднее 31.10.2016 г.;

- за 2016 г. - не позднее 3.04.2017 г.

Если не сдать расчет 6-НДФЛ вовремя, то одновременно может быть наложено два штрафа:

- на организацию - в размере 1000 руб. за каждый полный или неполный месяц просрочки (п. 1.2 ст. 126 НК РФ);

- на ее руководителя - в размере от 300 до 500 руб. (ч. 1 ст. 15.6 КоАП РФ).

Кроме того, если расчет 6-НДФЛ не будет сдан в течение 10 рабочих дней со дня окончания срока его подачи, ИФНС сможет заблокировать банковские счета организации (п. 6 ст. 6.1, п. 3.2 ст. 76 НК РФ).



Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».
Главный редактор В.А. Носорева

✉ **Адрес редакции:**
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.
Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ
Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00